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79,5                          100,8  

97,8                          101,3  

30,5                          112,7                                                                         

2,2                              6,75 

50,4                           135,5    

➢  

Exercice 11p.89 

 

Le saladier plein de compote pèse 3,770 kg. 

 

2 + 0,750 + 0,50 + 0,02 + 0,5 = 3,770 

 

Exercice 13p.89 

 

Lucien va préparer 3,6 L de cocktail. 

 

1,75 + 0,85 + 0,25+ 0,75 = 3,6 

 

Donc son super-cocktail débordera, son saladier est trop petit. 

 

 

 

 

 



 

 


